

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

в Ленинград

31 ДЕК 1957

Новогодние премьеры

Вчера в Театре комедии состоялась премьера новой пьесы Евг. Шварца «Повесть о молодых супругах». В ней затрагиваются проблемы брака, семьи, дружбы молодежи.

К Новому году коллектив академического Театра оперы и балета имени С. М. Кирова подготовил балет «Тропюю грэма», созданный по известному роману П. Абрахамса азербайджанским композитором Кара Караевым.

В Большом драматическом театре имени М. Горького вчера состоялся общественный просмотр спектакля «Идиот», созданного по роману Ф. Достоевского.

(ЛенТАСС)